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  PROTOKOLL DN 03/2020 

Datum:  2020-08-25 
Plats:  Telefonmöte 

Beslutande: 
 
 
 
 

Maria Pedersen, Ordförande 
Ann Johansson, Ledamot 
Lars Nilsson, Ledamot 
Anders Gustafsson, Ledamot 
 

Övriga: Christer Landén, Utredare 
 

 
 
 

§ 12 Ärende 2020-03. Förbundsanmälan från Västra Bilsportförbundet mot Camilla Flink 
Hallbergs Mk för att tillåtit träning utan tillstånd. 

§ 13 Ärende 2020-04. Förbundsanmälan från Västra Bilsportförbundet mot SMK  
Trollhättan för att tillåtit träning på anläggningen utan tillstånd. 

§ 14 Ärende 2020-05. Förbundsanmälan från Västra Bilsportförbundet mot Håkan 
Olausson Tjörns MS för att tillåtit träning utan giltigt träningstillstånd. 

§ 15 Ärende 2020-07. Överklagan från Vilmer Svahn av domarjurybeslut vid 
kartingtävling SKCC 2 på Hagaslättsbanan 25 juli. 

§ 16 Ärende 2020-10. Förbundsanmälan från Johan Lennartsson Karlskoga Mf mot Börje 
Blomén tävlingsledare, för att blivit bestraffad för körning utan för tracklimits. 

§ 17 Ärende 2020-11. Överklagan från Sebastian Enholm angående jurybeslut vid SM i 
crosskart i Västerås 16 augusti. 

 
 

 

§ 12 Ärende 2020-03. Förbundsanmälan från Västra Bilsportförbundet mot Camilla Flink 
Hallbergs Mk för att tillåtit träning utan tillstånd. 

Beslut att meddelas 2020-09-08. 
Disciplinnämnden beslutar att avslå förbundsanmälan 

 
Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Kommittén (JK), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JK skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2020-09-29 

Bakgrund 
Hallsbergs Mk har enligt anmälaren inte sökt träningstillstånd, men ändå tillåtit att träning gjordes 
på anläggningen.  
 

Utredning 
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Parterna har delgivits och läst varandras inlägg och skriftligen kommenterat dessa. 
 
Bedömning 
Vid genomgång av inkommit material har DN bedömt, att det ser ut som att klubben informerat  
träningsansvarig  att tillstånd fanns och därför kördes träningen. Det är viktigt att klubben söker de 
tillstånd som behövs.  
Distriktet har även de ett ansvar då man genom påminnelse per mail om att söka tillstånd, lätt löst 
situationen utan att den anmälda händelsen uppkommit.   

Beslutet offentliggörs 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Camilla Flink, Nora 
Västra bilsporförbundet 
Hallsbergs Mk 

 

 

§ 13 Ärende 2020-04. Förbundsanmälan från Västra Bilsportförbundet mot SMK  
Trollhättan för att tillåtit träning på anläggningen utan tillstånd. 

 

Beslut att meddelas 2020-09-08 
Disciplinnämnden beslutar att avslå förbundsanmälan.  

 
Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Kommittén (JK), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JK skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2020-09-29. 
 

Bakgrund 
Klubben har enligt anmälan tillåtit träning på deras anläggning utan att sökt eller fått tillstånd från 
SDF:et. Enligt anmälan har träningar genomförts, men träningstillstånd är sökt flera veckor senare.  

 
Utredning 
Anmälda klubben har inte inkommet med någon kommentar angående anmälan. 

 
Bedömning 
DN gör bedömningen att de ansvariga i klubben inte agerat rätt, då man sökt tillståndet för sent. 
Klubben har givetvis en skyldighet att kontrollera, men också distriktet bör ha ett tidigt  
kontrollansvar och påminna arrangörer om att söka tillstånden.  
 
Beslut offentliggöres: 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Västra Bilsportförbundet 
Smk Trollhättan 
 

 

§ 14 Ärende 2020-05. Förbundsanmälan från Västra Bilsportförbundet mot Håkan 
Olausson Tjörns MS för att tillåtit träning utan giltigt träningstillstånd. 
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Beslut att meddelas 2020-09-08 
Disciplinnämnden beslutar att avslå förbundsanmälan.  

 
Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Kommittén (JK), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JK skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2020-09-29 
 

Bakgrund 
Klubben har genomfört träning på sin anläggning utan att ha sökt eller fått tillstånd.  

 
Utredning 
Skriftväxling har skett mellan parterna. 

 
Bedömning 
Klubben har i inlagan påpekat att den person som var ansvarig för detta hade stigit av och då föll 
ansökningsförfarandet mellan stolarna. Det är en kommunikationsmiss som det lätt kan bli då folk 
stiger av.  
DN tycker att även distriktet också har en del i det inträffade då man lätt kunde skickat påminnelse, 
så klubbarna blir medvetna om vad som skall göras. 

 
Beslut offentliggöres: 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Håkan Olausson, Kållekärr 
Västra bilsportförbundet 
Tjörns Ms 
 

 

 

§ 15 Ärende 2020-07. Överklagan från Vilmer Svahn av domarjurybeslut vid 
kartingtävling SKCC 2 på Hagaslättsbanan 25 juli. 

Beslut att meddelas 2020-09-08. 
Disciplinnämnden beslutar att avslå överklagan med hänvisning till 14 kap. 2 § 14 punkten och 
Gemensamma regler G10.1. 

 
Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Kommittén (JK), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JK skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2020-09-29. 

Bakgrund 
Svahn gör enligt tävlingsledningen en omkörning under gulflagg som då blir till svartflagga och då 
skall föraren omedelbart köra in i depån. Svahn ignorerar detta och fortsätter att tävla. Protest 
inlämnas som avslås och Svahn väljer då att anmäla att man skall överklaga beslutet till DN. 
 
 

Utredning 
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Skriftväxling har skett mellan parterna. 
 
 

Bedömning 
Med de inkomna handlingar som underlag kan nämnden se att Svahn inte respekterat den svarta 
flaggan, utan fortsatt tävla vilket strider mot G 10.1 som säger att den som erhållit flaggan skall 
omedelbart gå i depå. 
Eftersom Svahn enligt skriftlig berättelse ignorerar flaggan så skall ett straff utmätas. 
Det straff som domarjuryn utdelat står i propotion till det som hänt och DN finner inget 
förmildrande som kan ändra på straffsatsen. Ingen ändring görs därmed och överklagan avslås. 
 
 

Beslutet offentliggörs 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Vilmer Svahn, Jönköping 
Johan Eriksson, Växjö 
 
 

 

§ 16 Ärende 2020-10. Förbundsanmälan från Johan Lennartsson Karlskoga Mf mot Börje 
Blomén tävlingsledare, för att blivit bestraffad för körning utan för tracklimits. 

 

Beslut att meddelas 2020-09-08 
Disciplinnämnden beslutar att avvisa förbundsanmälan.  

 
Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Kommittén (JK), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JK skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2020-09-29. 
 

Bakgrund 
Vid tävling i Legends på Gälleråsen kör enligt anmälan ett antal förare utanför tracklimit, men bara 
Lennartsson blir bestraffad, enligt anmälan av personliga grunder.  

 
Utredning 
Ingen utredning har gjorts. 

 
Bedömning 
DN gör bedömningen att anmälan inte är ett ärende för DN då anmälaren inte fullföljt ärendet på 
plats enligt reglerna. Därför behandlas den inte utan avvisas. 
 
Beslut offentliggöres: 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Johan Lennartsson, Örebro 
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§ 17 Ärende 2020-11. Överklagan från Sebastian Enholm angående jurybeslut vid SM i 
crosskart i Västerås 16 augusti. 

 

Beslut att meddelas 2020-09-08 
Disciplinnämnden beslutar att avvisa förbundsanmälan.  

 
Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Kommittén (JK), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JK skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2020-09-29. 
 

Bakgrund 
Vid SM-tävling i crosskart i Västerås så blev Enholm utesluten ur finalen efter målgång för att kört 
vingligt.  

 
Utredning 
Ingen utredning har gjorts. 

 
Bedömning 
DN har kontrollerat och ingen överklagansavgift har betalts 10 dagar efter tävlingen. Anmälan är 
därför inte fullföljd enligt G 15.3 och avvisas. 
 
Beslut offentliggöres: 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Sebastian Enholm, Fjugesta 
 
 

 

 

Protokoll upprättat av:                                     Protokoll justerat av: 

 

__________________________________  ___________________________________ 
Christer Landén Maria Pedersen 


